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Věc: ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon“) 

I. Identifikační údaje: 

Název: Přeložka silnice II/409 Planá nad Lužnicí 

Kapacita a charakter záměru: Novostavba dílčího úseku přeložky silnice II/409 mez í stávající silnicí I/3 Tábor 
České Budějovice a budoucí dálnicí D3 Praha – České Budějovice. Jedná se o silnici II. třídy v kategorii S 9,5/70 
v délce 827 m. 
 
Umístění:  
Kraj:   Jihočeský 
Obec:  Planá nad Lužnicí   
Kat. území: Planá nad Lužnicí 

Oznamovatel:  Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice 
IČO: 70890650 

II. Souhrnné vypořádání připomínek: 

V rámci zjišťovacího řízeni byla k záměru „Přeložka silnice II/409 Planá nad Lužnicí“ doručena 3 vyjádření (Česká 
inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice; Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje 
se sídlem v Českých Budějovicích; Městský úřad Tábor, odbor životního prostředí). 

- Česká inspekce životního prostředí z hlediska odpadového hospodářství upozorňuje, že není uvedeno, kdo 
bude odpovědný za odpady vznikající ve fázi výstavby. Dále u některých odpadů doporučuje upravit či změnit 
uvedený způsob nakládání s nimi. 
Připomínka je převzata do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

Z hlediska ochrany přírody ČIŽP upozorňuje, že ke kácení dřevin rostoucích mimo les je nutné povolení  
ke kácení dřevin. V případě nutnosti kácení dřevin v hnízdní sezóně ptáků je nezbytné zabránit poškozování a 
ničení hnízd volně žijících ptáků. V průběhu výstavby je nutné zabránit poškozování a ničení okolo rostoucích 
dřevin. 
Jedná se o upozornění plynoucí z příslušného právního předpisu. 

Dále ČIŽP z hlediska ochrany přírody požaduje, aby před vlastním započetím stavebních prací byl znovu 
proveden průzkum dotčeného území a v případě přítomnosti zvláště chráněných druhů živočichů došlo 
k záchrannému přenosu. 
Připomínka je převzata do podmínek závěru. 

Z hlediska ochrany vod a ochrany ovzduší nemá ČIŽP připomínky. 

- Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje nepožaduje daný záměr dále posuzovat podle zákona.  

- Městský úřad Tábor, odbor životního prostředí z hlediska ochrany přírody a krajiny nepožaduje další 
posuzování záměru v procesu EIA. 

číslo jednací: KUJCK 10776/2011 OZZL/10/Kb  datum: 17. 5. 2012  vyřizuje: Ing. Jana Kubecová  telefon: 386 720 767 
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Z hlediska zemědělského půdního fondu a z hlediska ochrany prostředí je upozorněno na zákonné povinnosti. 

Z hlediska lesního hospodářství bez připomínek. 

Z hlediska vodního hospodářství není k záměru zásadních námitek, pokud budou respektovány základní 
povinnosti na úseku vodního zákona, zejména ochrana vod před jejich možným znečištěním (např. částečným 
odnosem půdních částic do toku, případným havarijním znečištěním – únikem ropných látek,…) 
Jedná se o zákonné povinnosti. 

III. Závěr: 
 
Záměr „Přeložka silnice II/409 Planá nad Lužnicí“ naplňuje dikci bodu 9.1 „Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic 
všech tříd a místních komunikací I. a II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I)“ kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. 
Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení za účelem zjištění, zda záměr bude posuzován  
podle zákona. 
 
Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – 
Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr 

 
„Přeložka silnice II/409 Planá nad Lužnicí“ 

 
n e m á   významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a   n e b u d e   posuzován            

podle zákona 

za těchto podmínek:  

Opatření pro fázi přípravných prací 

 Do projektové dokumentace zahrnout zpracování havarijního plánu pro období výstavby, který bude obsahovat 
seznam opatření pro případ úniku ropných látek na staveništi. 

 Před započetím stavby upřesnit odpovědnost za odpady vznikající ve fázi výstavby a způsob nakládání 
s jednotlivými odpady. 

Opatření pro fázi výstavby 

 Před zahájením prací provést terénní průzkum staveniště a v případě nalezení zvláště chráněných druhů 
živočichů provést záchranný přenos na vhodnou lokalitu v okolí. 

 Kácení dřevin provádět přednostně v období vegetačního klidu, vyloučit kácení mimo hnízdní období ptáků 
(duben – srpen). 

 Ornici deponovat odděleně od výkopových zemin, použít ji při sadových úpravách svahů náspů a zářezů a  
při rekultivaci ploch dočasného záboru. Její rozprostření na svahy náspů a zářezů včetně zatravnění a výsadby 
dřevin provést podle projektu vegetačních úprav v co nejkratším termínu, aby se snížila pravděpodobnost 
eroze svahů a zamezilo se rozvoji nežádoucích druhů rostlin.  

 Vyloučit pojezdy automobilů a stavebních strojů mimo plochy trvalého a dočasného záboru zemědělské půdy a 
mimo schválené přepravní trasy, zajistit očistu stavebních mechanismů a nákladních automobilů  
před výjezdem ze staveniště na silniční síť, zajistit pravidelnou očistu příjezdových komunikací na staveniště. 

 Stavební práce neprovádět v době nočního klidu (mezi 22.00 – 6.00 hodinou). 

 Zajistit pravidelné skrápění prašných ploch. 

Opatření pro fázi vlastního provozu 

 Po uvedení přeložky silnice do provozu prověřit hlukové zatížení nejbližších obytných objektů a v případě 
překročení limitu realizovat dodatečná protihluková opatření 

 Odpovídajícím způsobem pečovat o vysazené dřeviny, zajistit včasnou dosadbu za případně uhynulé jedince. 

 Při zimní údržbě používat posypové soli s nízkým obsahem příměsí (těžkých kovů), optimalizovat jejich 
množství a způsob aplikace. 

 Odpady vznikající na přeložce silnice zařadit do odpadového hospodářství správce (provozovatele). 
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Odůvodnění: 

Krajský úřad dospěl k výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení na základě charakteristiky záměru, umístění 
záměru a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí.   

Příslušný úřad obdržel k oznámení celkem 3 vyjádření. Veřejnost se k oznámení nevyjádřila. Z vyjádření dotčených 
správních úřadů vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny závažné připomínky, které by nebylo možno                       
v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit, a které by zásadním způsobem zpochybnily 
nebo bránily případné realizaci záměru. Všechny oprávněné požadavky, vyplývající z těchto vyjádření, jsou          
ve formě podmínek uvedeny v závěru zjišťovacího řízení. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení  
podle zvláštních právních předpisů. 
 
 
 
 
 
Ing. Karel Černý   
vedoucí odboru životního prostředí,  
zemědělství a lesnictví 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy - obdržená vyjádření: 

1. Vyjádření České inspekce životního prostředí, OI České Budějovice ze dne 4. 5. 2012 

2. Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje ze dne 7. 5. 2012 

3. Vyjádření Městského úřadu Tábor, odboru životního prostředí ze dne 7. 5. 2012 

 


